

РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу высшего профессионального образования по специальности экспериментального учебного плана Лечебное дело (для иностранных студентов), международного медицинского факультета ОшГУ.

Образовательная программа (ОП) по специальности экспериментального учебного плана Лечебное дело (для иностранных студентов) составлена на основании экспериментального учебного плана, утвержденного приказом МОиН КР от 20.07.2017 года. Образовательная программа по специальности Лечебное дело (для иностранных студентов), (уровень специалитета) имеет своей целью методическое обеспечение реализации ГОС ВПО и на этой основе развитие у обучающихся личностных качеств, а также формирование компетенций в соответствии с требованиями ГОС ВПО по специальности - Лечебное дело (для иностранных студентов).

В результате освоения программы специалитета у выпускника формируются общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции, которые позволят успешно справиться с социальной и профессиональной адаптацией, быть социально мобильным, устойчивым и конкурентоспособным на международном рынке труда, вступать в межкультурное взаимодействие, решать профессиональные задачи в соответствии с видом профессиональной деятельности: медицинской, организационно-управленческой и научно-исследовательской.

Нормативные сроки освоения образовательной программы: 5 лет, объем программы специалитета составляет 300 зачетных единиц.

Программа содержит разделы, включая направленность образовательной программы, миссия, 4 цели, виды профессиональной деятельности выпускника. В программе отражена характеристика профессиональной деятельности выпускника. Представлены планируемые результаты освоения образовательной программы, включающие общекультурные, общепрофессиональные и профессиональные компетенции в соответствии с ГОС ВПО по специальности Лечебное дело (для иностранных студентов). Уровни формирования указанных компетенций приведены в соответствии с рабочими программами дисциплин (модулей), практики, в том числе научно-исследовательской работы, государственной итоговой аттестации.

Содержание и организация образовательного процесса при реализации образовательной программы в полном объеме раскрыты в учебном плане, календарном учебном графике и обеспечено необходимым набором локальных нормативных актов.

Реализация образовательной программы по специальности Лечебное дело (для иностранных студентов) обеспечивается руководящими и научно-

педагогическими работниками факультета с привлечением ведущих специалистов различных профилей.

Материально-техническое и учебно-методическое обеспечение образовательной программы по специальности Лечебное дело (для иностранных студентов) формируется на основе требований к условиям реализации программы специалитета, определяемых ГОС ВПО по данной специальности. Конкретный перечень материально-технического и учебно-методического обеспечения отражается в рабочих программах дисциплин (модулей) и практик.

Реализация основной образовательной программы подготовки специалистов обеспечивается доступом обучающихся к базам данных и библиотечным фондам основной и дополнительной литературы. Помещения для самостоятельной работы обучающихся оснащены компьютерной техникой с возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в электронную информационно-образовательную среду организации.

Данная образовательная программа позволяет подготовить специалиста по специальности экспериментального учебного плана Лечебное дело (для иностранных студентов) в соответствии с ГОС ВПО и запросами работодателей.

Рецензент:

д.м.н., профессор, директор Центра
Семейной Медицины №1



А. А. Шамшиев.